
合同祭実行委員会より久保智士氏への質問状

2018/7/26

合同祭実行委員会



久保智士氏 ( 以下、貴殿 ) は長期間にわたり合同祭実行委員会 ( 以下、当会 ) や関係者に対して様々な言動を行って

きました。twitter での発言については 2018/7/26 時点において発言を削除することもなく、公開を続けておられま

す。出入り禁止処分の再検討にあたり、まずはそれらの言動について真意をお伺いしたいと思います。お手数では

ございますが、全ての質問に対し回答をお願いいたします。

今までの発言について、貴殿が誤解・誤認していたこと、根拠のない思い込みなどが多数ございます。当時は本当

にそう思っていたにしても今現在は異なるご意見をお持ちだと思いますが、その当時のことを思い出して率直に回

答して頂けるようお願いいたします。

なお、「進捗」と称して貴殿の見解をメールにて送付して頂いておりますが、貴殿の独自見解は進捗では御座いま

せんので、結果のみご報告頂ければと思います。また、誓約書ではサークル参加のための事務的手続きを除き、一

切の接触を禁じていますが、前述の結果報告およびこちらの質問状に対する回答については禁止行為の対象外とさ

せて頂きます。

よろしくお願いいたします。



まず、2017/7 に多足歩行兵器氏、また小佐井に向けて発言した内容について回答をお願いいたします。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 1

【貴殿の発言】

[10:03:46] でぃぐらてぃーむ : チャンコさんに届くはずの問い合わせの意図的な削除疑惑、ポスト荒らし疑惑、
強制退学への誘導など、僕が晒せば一発でイベントが蒸発する話が山盛りあるのですが

【質問】

貴殿からの質問の削除など一度たりとも行ったことはありません。またポスト荒らしや強制退学への誘導など何一つ心当たり
がない話ですが、こちらはなにかの証拠があっての発言でしょうか。そうでなければ単なる誹謗中傷となりますのでこちらに
ついて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 2

【貴殿の発言】

一番最初に突っぱねた組長が話聞く！と突然言い出されると、罠のように感じるというか……
【質問】

小佐井は貴殿が Rommel 氏とトラブルを起こしてサイボウズを一方的に退会した後も貴殿の復帰を前提にメッセージを送って
います。また浮草流雲氏とともに、貴殿に対する他スタッフからの苦情をずっとなだめていた一人でもあります。これらの事
情を知っての発言でしょうか。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 3

【貴殿の発言】

また、警察に注意していただいたとのことですが、警察側は逮捕を前提に動いており、反省文の内容や態度、
また未成年者であることを考慮し、立件及び氏名の公表が行われなかったこともご留意ください

【質問】

我々が被害届を出さずに説諭で処理をお願いしたのであり、逮捕など最初から考えられていません。氏名の非公表も立件も我々
が貴殿に温情をかけただけです。感謝されるならともかく、「ご留意ください」などとあたかも警察がその程度の処分で済ませ
てくれたのだから当会もそれを考慮せよ、などという言われ方をされる覚えは御座いませんが、こちらについて現在の見解を
教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 4

【貴殿の発言】

[2017/08/08 0:29:26] でぃぐらてぃーむ : 私は、そちらのスタッフから、世間に公表すれば準備会が潰えかね
ないような度を越した差別発言などに何度も晒されています。

【質問】

こちらの発言内容について具体的に教えていただきたいと思います。貴殿が聞いた、そう思ったなどの主観的な話ではなく、
明確な証拠をお願いします。それがないのにこのような発言をしたのであれば明確な誹謗中傷となります。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 5

【貴殿の発言】

2017/08/08 0:32:39] でぃぐらてぃーむ : 社会常識において当然ではありますが、現在はあの行動について何
ら正当性はなく、大変申し訳無い気持ちで今でもいっぱいであり、定期的にフラッシュバックしては軽く発
狂状態に至るほど精神を痛めています。
本当は実際にお会いして謝りたいです。しかし、警察が接触を禁じている以上、それもできません

【質問】

これは確認事項ですが、警察から当会および当会関係者に接触を禁じられているという認識をこの時点で持っていたというこ
とでよろしいでしょうか。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 6

【貴殿の発言】

2017/08/09 11:35:52] でぃぐらてぃーむ : 了解いたしました。

しかし、その理論に照らし合わせれば、非常に憂慮しなければならない事実があります。
そちらの所属メンバーの数人が「合同祭や界隈を良くするため」という理由で、関係を切れ、さもないと痛
い目に遭わせると脅された、と複数のサークルや、スタッフ外の一般人から情報が回ってきております。

【質問】

こちらの件について、「所属メンバーの数人」「複数のサークル」「スタッフ外の一般人」の具体的な名前・名称と「脅された」
証拠の提出をお願いします。また、つい勢いでそう言ってしまっただけでそのような事実はなかったというのであれば率直に
そう認めていただければと思います。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 7

【貴殿の発言】

[2017/08/09 11:47:33] でぃぐらてぃーむ : 残念かとは思われますが、「スタッフだった」という事実だけは様々
なサークルへ残り、現在もある程度、こちらが聞いていなくても所属メンバーから仲がいいからと嫌がらせ
を受けた、今後対応・改善されないようであれば撤退を検討するなどと、心が痛む話を聞かされます。

【質問】

具体的なサークル名や発言者をお知らせ下さい。それが出来ないのであれば当会に対する誹謗中傷となります。
────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 8

【貴殿の発言】

[2017/08/09 12:14:39] でぃぐらてぃーむ : なお、現在当該行為を行った（未遂含む）と報告を受けているメ
ンバーは以下のとおりです

夜音氏
なつゆめひつじ（てれーぜ）氏
ゆーし氏
お嬢氏
[2017/08/09 12:15:56] でぃぐらてぃーむ : （特になつゆめひつじ氏は動機が支離滅裂であり、他イベント主催
に中洲の屋台で「あいつに会ったらめった刺しにして殺してやる」と語った、との報告あり）

【質問】

誰から「報告」を受けたのか明確にしていただきたいと思います。またなつゆめひつじ氏が貴殿を殺すと言ったということで
すが、まったくの事実無根であるという証言をなつゆめひつじ氏、みやびん氏より得ています。こちらについて貴殿の現在の
見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 9

【貴殿の発言】

[2017/08/15 6:55:56] でぃぐらてぃーむ : 小佐井さん、僕が抗議したことをメンバーに話しましたね。

攻撃行為の主犯格が定点監視を行なっていたことを裏付ける、決定的な証拠を昨日観測しました
[2017/08/15 7:02:59] でぃぐらてぃーむ : 当該メンバーは「個人的」と名打った人格攻撃、友人サークルへの
情報工作等、非常に危険なメンバーとして認識しております。

【質問】

「攻撃行為の主犯格」とはセリカ氏のことであると思われますが、間違いないでしょうか。
そして定点監視を行っていたことを裏付ける決定的な証拠を観測したというのは twitter の仕様を貴殿が誤解しただけかと思わ
れますが、これらの発言はセリカ氏に対する誹謗中傷になります。なお、セリカ氏は自身の心臓疾患や親戚の世話などで貴殿
の相手をしているほど暇ではありません。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 10

【貴殿の発言】

[2017/08/15 7:16:04] でぃぐらてぃーむ : 勝手に私が幽閉サテライトに関係者として接触したとでっち上げら
れて、4 月のあの一件が終わった後に幽閉側から「あまりにも合同祭に腹が立ちすぎて言い返せなくてごめん」
と謝られたレベルで双方迷惑したという話は、水に流しますから。

【質問】

幽閉サテライトのメンバーとはずっと付き合いを続けており、金沢合同祭 2 でも話をしています。貴殿の言われるような「あ
まりにも合同祭に腹がたちすぎて」などという事実は一切存在していないと認識しています。仮にそのような事実があったの
であれば誰がそのような発言をしたのか明確にして下さい。明確に出来ないのであれば不正確な「証言」で当会と幽閉サテラ
イトとの関係を悪化させようとしていると判断いたします。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 11

【貴殿の発言】

[2017/08/20 11:18:42] でぃぐらてぃーむ : すみません、所属メンバーに「アカウントを削除して別名で作り
直したのは警察の『未遂とは言え犯罪に使ったアカウントは消さなければならない』という指示であり、自
分の意志ではない」というのは伝えていますか？

【質問】

早良警察署に確認したところ、「twitter アカウントを消すように指導したなどという事実はない」と貴殿の発言を明確に否定
されています。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 12

【貴殿の発言】

[2017/08/20 11:20:29] でぃぐらてぃーむ : 警察から増田さんと小佐井さんが警察に被害届と住所開示届を出
しに来た、と早良署の録音で聞いているので（このうち住所開示届は目視で確認済み）、これは返答をいただ
きたいところではあるのですが……

【質問】

被害届は提出していませんし、警察に「住所開示届」などというものを提出するなどあり得ません。警察にはそのような届を
受け付ける部署はありませんし、開示する権限も存在しません。なお貴殿の住所は貴殿から頂いたメールに記載されていたも
のです。したがって貴殿が「早良署の録音で聞いた」「目視で確認済み」というのはまったくの虚偽だと判断します。こちらに
ついて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 13

【貴殿の発言】

[2017/08/23 0:30:52] でぃぐらてぃーむ : 関係を切りましたが、一言だけお伝えしたいことがあるのでお伝え
させて頂きます。

合同祭での演奏経験もある某大手音楽サークルの福岡支部より、合同祭実行委員会の内情を教えて頂きまし
た。
実行委員会の所属メンバーにそのサークルのメンバーがおり、そこから情報を聞き出せたとのことです。

小佐井さん、やはり去年 9 月の樂祭は失敗であったという声が一部メンバーから上がっていたんですね。
合同祭実行委員会と樂祭準備会の双方が慢心していたこと、かつ双方の運営理念を共有していなかったこと、
失敗だったという批判を必死で口封じさせていたこと、実際は合同祭が自分たちの仕事を勝手に持って行っ
たことなど、大変厳しい意見と共に様々な事実を教えて頂きました。
慢心と運営理念については合同祭だけでなく樂祭側にも責任があるかと思いますが、それでも「合同祭が質
問に答えてくれなかった」との声が上がっており、やはり合同祭側に大きな問題があったと言わざるを得な
いそうです。

【質問】

この発言は「某大手」や「とのことです」などという曖昧な書き方で当会および東方樂祭を誹謗中傷するものです。樂祭が失
敗であったなどという話は初耳ですし、口封じや仕事を勝手に持って行ったなどという事実も存在しません。こちらについて
貴殿の現在の見解を教えて下さい。何度も樂祭メンバーを含む当事者から否定されているのに未だにそう信じているのであれ
ば、証拠を明確に示して下さい。あと、「一言だけ」が長いです。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 14

【貴殿の発言】

去年 9 月の樂祭について、樂祭側は自分たちの力不足やミスを深く反省し、なぜか僕に謝罪がありました。
合同祭側にも責任があるにも関わらず、自分たちは悪くないと仰っているのは合同祭だけです。
こちらは樂祭側の件のサークルが何らかのアクションを取られる際に、樂祭への冷遇を裏付けるログの開示
を行うことで同意しました。

【質問】

こちらの発言は明確な虚偽であると認識しています。あたかも樂祭側が合同祭に不満を持ち、貴殿に謝罪して共同で合同祭に
対抗するために同意したように読めますが、樂祭側に確認したところ、貴殿の発言内容はすべて否定されています。こちらに
ついて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 15

【貴殿の発言】

個人的にも物理的なパワハラをあなたから度々受けていましたし、ストレスを溜め込むよりそうしたほうが
いいと判断しました。

【質問】

物理的なパワハラということは殴られたり蹴られたりしたということですね。小佐井はそもそも貴殿と面と向かってお話した
ことは数回あるだけで、もちろんパワハラを行ったことなどありません。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



貴殿が行ってきた当会および当会所属スタッフに対するものと思われる twitter での発言について説明をお願いしたく思います。誓約
書を提出する前の発言ですので現在はそうは考えていない、という発言も多いかと思われますが、そもそも我々にはなにを書いている
のかよく理解出来ないものが多く、解説をお願いしたいと思います。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 16

【貴殿の発言】

【質問】

twitter の仕様を誤解してセリカ氏に言いがかりをかけたようですが、こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。
────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 17

【貴殿の発言】

【質問】

貴殿がセリカ氏に相談をもちかけ、気に入らない返答があったからと貴殿からブロックしたのはログおよび貴殿自らの発言で
承知しています。それをこのように表現するのはいかがかと思われますが、こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 18

【貴殿の発言】

【質問】

「次やったら通報処分な」等という発言はあり得ません。またスタッフの買い物は最初から許可しています。事実に反する発言
であり、当会および関係者の名誉を傷つけるものであると認識しています。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。



────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 19

【貴殿の発言】

【質問】

組織内部に関しては様変わりなどしていませんし、仮にそうだったとしてもスタッフとして知り得たこと ( スタッフでなけれ
ば知り得ないこと ) を外部に公開するのは守秘義務に違反します。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 20

【貴殿の発言】

【質問】

youtube のタイトル画像のことを示しているのではないかと推察しますが、当会が依頼して作成していただいた画像とロゴを
使用して組み合わせただけのもの、しかもスタッフとして作成したものに関して権利を主張されるのは難しいかと思います。
なおこちらは貴殿にも出来る仕事を割り当ててあげようという温情であるかと思いますが、こちらについて貴殿の現在の見解



を教えて下さい。
────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 21

【貴殿の発言】

【質問】

こちらは当会のメールサーバが小佐井のサーバに設置してあり、またメールワイズにそのメールを転送して管理していること
をヘッダから知ったことを、あたかも当会がなんらかの偽装工作をしたように表現されているものと思われます。しかしなが
らその事は別に隠すようなことではなく、通常のオペレーションに過ぎません。それはともかく、「名前を公表せざるを得ない
かなー」と思わせぶりな発言をされていますが、こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 22

【貴殿の発言】

【質問】

何を書いておられるのかよく理解出来ないのですが、こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。
────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 23

【貴殿の発言】

【質問】

当会が貴殿を住居から追い出そうとしているように読めますが、仮にそうであれば犯罪に該当しかねない話です。このような
発言を行われているという事は当会に対する名誉毀損にあたりますが、こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 24

【貴殿の発言】

【質問】

貴殿は「事実無根のデマ流されたせいで」九州のイベントから身を引かざるを得なくなったわけではありません。合同祭実行
委員会を一方的に退会したのは貴殿であり、当会が退会処分を行ったわけではありませんし、その後も当会および所属スタッフ、
また関係者に対して誹謗中傷、脅迫的言動を繰りかえしたうえに警察からの警告も無視して粘着行為を続けたために当会から
出入り禁止を言い渡されただけです。また仲良くしていたかどうかは存じませんが、東方ヒットパレェド様に「民事裁判を起
こす」などというメールを送られたのは貴殿のほうです。つまりこの発言はまったくの虚偽ですが、このような虚偽の発言を
なされた理由はなんでしょうか。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 25

【貴殿の発言】

【質問】

「うちと敵対しているとこからの毒牙」とはなんの事でしょうか。当会のことを指していると思われますが、そのような事実は
一切ございません。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 26

【貴殿の発言】

【質問】

当会のメンバーがコス痛に参加したことを「二次被害」と表現されていると推察しますが、当会は挨拶および今後のイベント
をともに開催することなどについて打合せに行ったのであり、貴殿のことはなんの関係もございません。被害妄想でしかない
ことで当会を貶める発言だと認識していますが、こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 27

【貴殿の発言】

【質問】

なにを言われているのか理解出来ませんので、こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。
────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 28

【貴殿の発言】

【質問】

「実質的な人質」とはなんのことでしょうか。また「一生創作活動が出来ない状態に追い込まれる」とはなんの事でしょうか。
またどこかの同人誌即売会でトラブルを起こした場合、当然ながらその話は全国の同業者に流れるのですが、それを「吹き込
んでいる」などとあたかも当会が悪いことをしているように表現されています。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下
さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 29

【貴殿の発言】

【質問】

「理由を詳細に明かさない出禁宣告」というのはなんの事でしょうか。誓約書を提出しなかったためという明確な理由がござい
ます。また「脅し」について明確な証拠を提示して下さい。さらに「通報」については貴殿が当会主催に対して殺害予告と取
れる発言を行ったためであり、まさに自業自得かと存じます。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 30

【貴殿の発言】

【質問】

貴殿には下手に関わらないほうが良いという事で「お願い」はしていますが、「命令」などしていません。誰がどのように貴殿
に伝えたのか存じませんが、かなり意味が違っているようです。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 31

【貴殿の発言】

【質問】

合同祭実行委員会の名前を出しておられます。
・お父様が花見に来られた際に貴殿のことをよろしくお願いします、と言われたのは事実です。
・警察と共同で抗議をされた覚えは一切ございません。
・当会主催イベントへの出入り禁止処分と貴殿の創作の自由、楽しむ自由とはなんの関係もありません。
自由とは貴殿だけがなんでも好きに出来るという意味ではなく、我々にも自由があるのだということを踏まえた上で貴殿の現
在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 32

【貴殿の発言】

【質問】

「みんなで叩いて潰す」ということは感想は許可なしに出せているということですし、自分達の仕事に虚偽と妄想に満ちたケチ
を付けられたら仲間にするわけにはいかないのは当然ですし、警察から証拠の提出など求められたことはありませんし、抗議
の電話など頂いておりません。明らかに理不尽な言いがかりかと存じますが、こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────

・質問 33

【貴殿の発言】

【質問】

公式サイトは当会のものですので「私物化」などと言われてもそもそも最初から私物です。また個人情報公開のカウントダウ
ンなどした覚えは御座いません。もちろんいつでも公開する準備はございますが、そこまでしてしまうと貴殿が今後他のイベ
ントに参加することも難しくなりますので、温情として保留していました。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 34

【貴殿の発言】

【質問】

「同じクリエイター仲間」というのがよくわかりませんが、なにか共に活動をされていたのでしょうか。こちらについて貴殿の
現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────
・質問 35

【貴殿の発言】

【質問】

「自分たちの言うことを聞かなかったのを理由に」というのは明らかに虚偽ですが、このような発言を行った理由はなんでしょ
うか。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 36

【貴殿の発言】

【質問】

警察から「軽く脅された」と発言されていますが、早良警察署に確認したところそのような事実はないと明確に否定されました。
また、「主催 ( 主宰ではありません ) 側の人間が専門内の誰かに漏らしたらしく」というのも完全に虚偽です。なにしろ我々は
貴殿の学校名すら知りませんでしたので。こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 37

【貴殿の発言】

【質問】

貴殿の主張は東方樂祭側から完全に否定されていますが、こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

なお主催をしたいとのことですが、ご自由にどうぞ。当会は一切関知いたしません。
────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 38

【貴殿の発言】

【質問】

できない理由を延々と連ねておられますが、「件のトコから会場に圧力かけられて」というのはどういう意味で発言されたので
しょうか。当会に対する誹謗中傷であると認識していますが、こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 39

【貴殿の発言】

【質問】

当会にはまったく心当たりのない話ですが、「内通者」とやらも動員して当会を誹謗中傷しているものと考えられます。

2018/7/26 にアップデートの不具合が原因であり当会にはなんの責もなかったというメールを頂きましたが、こちらの発言は
すでに 1 ヶ月以上全世界に公開されています。まったくの誤解で当会を侮辱する発言を公開し続けている事に対してどのよう
な対応をとられるおつもりでしょうか。
こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 40

【貴殿の発言】

【質問】

「イベントの命運に関わる大打撃」とやらに心当たりがないのですが、一体なにが起きていたのでしょうか。当会の知らないと
ころで貴殿が当会に大損害を与えていたのでしょうか。
また「嘘つき扱いになって、出禁喰らった上に五年以上かけたサークルとの関係にキズ入れられて」というのは明らかに事実
に反した発言です ( サークルとの関係が「四年」から「五年以上」に延びているようですが、まあそれはともかく )。こちらに
ついて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 41

【貴殿の発言】

【質問】

「大声で威嚇」とは正確にはどういう事か説明していただけますか。いつ、誰に、何処で、何を言われたのでしょうか。もしそ
のような事が博多駅であれば、常駐している警察官が黙って見ているわけがないのですが、もしかして多少文句を言われた程
度の事を膨らませているのではありませんか？なお貴殿が今までされたことを考えれば怒鳴られる程度で済めば御の字かとは
思いますが、とにかく証拠もなしにこのような主張をされるのは名誉毀損に当たると考えられます。こちらについて貴殿の現
在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 42

【貴殿の発言】

【質問】

なつゆめひつじ氏・お嬢氏の夫妻について発言しているものですね。貴殿はこちらの発言についても訂正・謝罪などを twitter
で行わずに掲載を続けつつ、なつゆめひつじ氏には twiter の発言を削除するように要求されています。これは明確に誓約書で
誓約された内容に違反する行為であり、また一方的な要求であると考えられます。
こちらについて貴殿の現在の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 43

【貴殿の発言】

【質問】

なにを書いているのか理解が出来ませんでしたが、当会を誹謗中傷しているものかと思われます。こちらについて貴殿の現在
の見解を教えて下さい。

────────────────────────────────────────────────────────────



・質問 44

【貴殿の発言】

【質問】

率直に言って存続に関わる黒い話などありませんし、文化崩壊などあり得ない話なので、なにを言われているのか理解出来ま
せん。できれば詳細に教えていただければと思います。

────────────────────────────────────────────────────────────

ここまでの発言について、貴殿の見解をお答え下さい。よろしくお願いいたします。


